

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа», що розроблена робочою групою у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут»

Індустрія гостинності є однією з найбільших галузей світової економіки, яка бурхливо розвивається. Високі темпи розвитку цієї сфери в поєднанні зі складною ситуацією на ринку праці загострюють проблему якісної підготовки кадрів сфери гостинності. Саме тому представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа», яка розроблена робочою групою кафедри туризму і готельно-ресторанного бізнесу дозволяє здійснювати підготовку фахівців, які відповідають сучасним, європейським критеріям та потребам ринку праці. Це досягається за рахунок застосування сучасних технологій і підходів до навчання, які дозволяють сформуванню у здобувачів необхідні загальні і фахові компетентності для розв'язувати складних спеціалізованих задач та практичних проблем в діяльності суб'єктів готельно-ресторанного бізнесу.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» пропонує комплексний підхід до вивчення питань у сфері обслуговування через теоретичне та практичне навчання. Рецензована програма формує у здобувачів знання і вміння для успішного виконання професійних обов'язків з високим ступенем професійної гнучкості. Освітня програма включає дисципліни, які розвиває управлінські та підприємницькі навички здобувачів, що дозволить їм управляти підприємствами індустрії гостинності. Серед пропозицій до змісту освітньої програми – доцільність більш широкого вивчення правових засад здійснення підприємницької діяльності суб'єктів готельно-ресторанного бізнесу.

Враховуючи вищесказане, слід констатувати, що освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може використовуватися для підготовки фахівців спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа».

Директор ТОВ «Профітім»

І. РУСАНОВСЬКА